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16.02.2022 TARİHLİ EK RAPOR  

16.02.2022 tarihinde  yapılan 3. Koşuda 10  numaralı DEFNELİ  isimli atın binicisi Mahmut TURAN,  koşunun son 300 metresinde 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış,  adı geçen binici  

savunmasını yasal süresi  içerisinde Kurulumuza vereceğini  ifade etmişti. Savunmasını ; 18.02.2022 tarihinde Kurulumuza vermiş 

ancak yeterli görülmediğinden İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  1

7  numaralı GÖKBUDAK   isimli atın binicisi Bekir Mert MIRIK, koşunun son 400 metresinde usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiş,  ancak savunması yeterli görülmediğinden İHTAR cezası verilmiştir.

8 numaralı KARDEŞ KAYA  isimli atın binicisi Metin HAMEDİ,  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiş,  ancak savunması yeterli görülmediğinden İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  2

4  numaralı DANIŞMAN   isimli atın binicisi Ulaş KICI  start çıkışı  usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı daha dikkatli olması hususunda Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

6  numaralı OĞLUM UTKU    isimli atın binicisi Danyal KAYA, koşunun son 400 metresinde usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiş,  ancak savunması yeterli görülmediğinden İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  4

5 .Koşuda, koşuyu 4. olarak bitiren 5 numaralı RACER BOY  isimli atın antrenörü Mutlu Turhan BALYEMEZ, koşudaki diğer atların  

son düzlükte kendi atına faul yaptıkları  gerekçesiyle protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan inceleme neticesinde protesto oy birliği 

ile reddedilmiştir.

1 numaralı MOURINHO  isimli atın binicisi Cem ALTUN ,koşunun son düzlüğünde usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış ve  savunma istem tebligatı yapılmış  olup , adı geçen binici  savunmasını 

yasal süresi  içerisinde Kurulumuza vereceğini  ifade etmiştir.

2 numaralı PALAWAN (USA)*  isimli atın binicisi Ahmet ŞAŞMAZ , koşunun 1100 metresinde ve son düzlüğünde usulsüz kulvar 

değişiklikleri yaparak  yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış ve  savunma istem tebligatı 

yapılmıştır.  Adı geçen binici  konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiş ancak savunması yeterli 

görülmediğinden dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin  117/1- (b-1) ve  c  

bendleri  gereği 19.02.2022 gününden başlamak üzere 5 ( beş ) gün  sanat icrasından geçici men ve 834 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.( Tekerrür)

KOŞU NO:  5

3 numaralı KING ALP   isimli atın binicisi Tolga YILDIZ , koşunun 1100 metresinde usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiş,  ancak savunması yeterli görülmediğinden İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  6
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